s3is: u/

y¥Ud [Aatauel AlRaia,
{Agaeld ved eidol, As21-90,
1Eo1PIR-3¢R090.

al.

Ac309

ma
Ral,
2AH Bl ANY2MUR [Aetd

o

ARxgaa, adloIR.

p

Aatlat,

alotollA Ve LA evid sRA AIRTSA ULat oflA LI UM . 11 ULatall AUVIS Lol
3lotolld 2AH 1l AR W12 AN AL.RY/09/0AE dll AY ULl B. USlall ¥ dlololl AR
asdl 2l AURAIEJUN dl.A9/09/0Coll A% AlsIatl HIS| AUdIRel Aa-00 AUl Yelai
yslusal {doeidl &.

N O

Aol 1A2AIRY,

A
AlAa,
y%RAUd [Aatesel.

UAAT GENNAHI cu est R2AtTsiS1aA AU

* ac309 : Yl ¥uuiaiRie uleulR (UlERl) : alotolx 23 Bial Av21R 3L veiaal gul sQA
5i-

o N

(q) A=A RUIAL BENPNAI U sl 2ULolS ol AR AU lofl }WSIR0{] ofllcl B A eslsd AR
8,

(R) asiex lyaati 2uldl 2AIENBIs As
AISIR AI5E B S 53, Vol

(3) A &1, Al 21 AN BLs Asaati cu sl 2Aols1al A2UR of ULl sldlotl SIREN AL D ?

[onY N

Al cu esl 2AITUSIa AX211R] of 21uld] sldlel]l eslsasll

{1

oISC MLl HI2 WAloll:—

(a) =ueall: Al vaualie ulza1R (UiE)
() AHotolla AH 210 AeauR 3120

D:\Type4\LAQ\star question\Star.docx



